

Знакомство юных спасателей с пожарно-спасательной службой Москвы



В Главном управлении МЧС России по городу Москве, в историческом здании на Пречистенке 22, прошла ознакомительная встреча кадетов класса "Юный спасатель" школы № 494 с пожарно-спасательной службой столицы.



Встреча началась с осмотра комплекса исторических зданий и рассказа о Пречистенском пожарном депо, являющимся памятником культурного наследия федерального значения, после чего юные спасатели побывали в исторической экспозиции пожарно-спасательной службы, расположенной здесь же. Провели экскурсию работники пожарно-спасательного центра, ветераны службы Евгений Бобылев и Александр Кирюхин.



Школьники выслушали рассказ об истории борьбы с пожарами, познакомились с этапами развития пожарной охраны и спасательной службы столицы. В ходе посещения экспозиции кадеты ознакомились с представленными историческими экспонатами, среди которых - коллекция старинных касок пожарных 19-20 веков, боевая одежда пожарных и спасателей, пожарные насосы, стволы и снаряжение, коллекция моделей пожарно-спасательной автотехники, изолирующие противогазы, автомобили прошлого века и многое другое.



С интересом ребята выслушали рассказ о Брандмайорах Москвы, о героях - пожарных и спасателях 20 века и их современниках, среди которых: Герои России В. М. Максимчук, Е. Н Чернышев, кавалер Ордена Мужества В. И. Арсюков.



Продолжилось знакомство в 88 пожарно-спасательной части, расположенной на территории столичного главка МЧС.



Пожарные рассказали ребятам о возможностях современного пожарного автомобиля, и о его оснащении. Все желающие имели возможность посмотреть его изнутри, примерить на себя боевую одежду огнеборца. По традиции, это вызвало у ребят много положительных эмоций. Кадетов познакомили и с работой Центра управления в кризисных ситуациях, где учащимся рассказали о работе диспетчеров, напомнили порядок дозвона в экстренные службы города и алгоритм действий при возникновении чрезвычайных ситуаций.